



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 44, de 17 de março de 2025

Retificação nº1 do Edital nº252, de 04 de dezembro de 2024

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, Instituição criada pela Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União no dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna público a primeira retificação do Edital nº 252 de 04 de dezembro de 2024, referente ao Processo Seletivo para provimento de vagas no Mestrado Profissional Stricto sensu em Ciências Ambientais (MPCA), ofertado pelo IF Baiano, sediado no campus Serrinha.

Onde se lê:

ANEXO VI - CRONOGRAMA

Evento	Data*
Publicação do Edital	05/12/2024
Período de impugnação do Edital	06/12/2024
Inscrições	09/12/2024 a 31/01/2025
Publicação das Inscrições Homologadas	Até 04/02/2025
Recurso contra Lista de Inscrições Homologadas	04 e 05/02/2025
Resultado Preliminar da Etapa 1	12/02/2025
Recurso contra o Resultado Preliminar da Etapa 1	12 e 13/02/2025
Resultado da Etapa 1 após recurso	Até 14/02/2025
Convocação para Etapa 2 (Entrevista) Lista disponível em https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos	14/02/2025
Resultado Preliminar da Etapa 2 (Entrevista)	24/02/2025
Recurso contra o Resultado Preliminar da Etapa 2 (Entrevista)	24 e 25/02/2025
Resultado da Etapa 2 após recurso	Até 26/02/2025
Período de envio de documentos da Etapa 3	27/02/2025 a 07/03/2025
Resultado da Etapa 3 após conferência da documentação	11/03/2025
Recurso contra o Resultado Preliminar da Etapa 3	11 e 12/03/2025
Resultado Preliminar	13/03/2025
Convocação da Banca dos candidatos cotistas disponível em https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos	A partir de 19/03/2024

Resultado Final	Até 19/03/2024
Lista de documentos para matrícula disponível em https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos	A partir de 19/03/2024
Matrícula on-line	20 e 21/03/2025
Início das Aulas	25/03/2025

Leia-se:

ANEXO VI - CRONOGRAMA

Evento	Data*
Publicação do Edital	05/12/2024
Período de impugnação do Edital	06/12/2024
Inscrições	09/12/2024 a 31/01/2025
Publicação das Inscrições Homologadas	Até 04/02/2025
Recurso contra Lista de Inscrições Homologadas	04 e 05/02/2025
Resultado Preliminar da Etapa 1	12/02/2025
Recurso contra o Resultado Preliminar da Etapa 1	12 e 13/02/2025
Resultado da Etapa 1 após recurso	Até 14/02/2025
Convocação para Etapa 2 (Entrevista) Lista disponível em https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos	14/02/2025
Resultado Preliminar da Etapa 2 (Entrevista)	24/02/2025
Recurso contra o Resultado Preliminar da Etapa 2 (Entrevista)	24 e 25/02/2025
Resultado da Etapa 2 após recurso	Até 26/02/2025
Período de envio de documentos da Etapa 3	27/02/2025 a 07/03/2025
Resultado da Etapa 3 após conferência da documentação	11/03/2025
Recurso contra o Resultado Preliminar da Etapa 3	11 e 12/03/2025
Resultado Preliminar	13/03/2025
Convocação da Banca dos candidatos cotistas disponível em https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos	A partir de 19/03/2024
Resultado Final	Até 19/03/2024
Lista de documentos para matrícula disponível em https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos	A partir de 19/03/2024
Matrícula on-line	02 e 04/04/2025
Início das Aulas	28/04/2025

As demais disposições do Edital n°252, de 04 de dezembro de 2024, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROPE**S, em 17/03/2025 15:40:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 672005
Verificador: d857ef7cd7
Código de
Autenticação:

